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                     ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ

Η Εργατική Πρωτομαγιά είναι ημέρα ορόσημο για το εργατικό κίνημα.

Όλοι οι ηρωικοί αγώνες στην Ιστορία του εργατικού κινήματος, η θυσία των εργατών στο 
Σικάγο το 1886, στη Θεσσαλονίκη τον Μάη του 1936, των 200 εκτελεσμένων αγωνιστών στην 
Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944, ιδιαίτερα οι πρόσφατοι μαζικοί εργατικοί - λαϊκοί αγώνες 
σε πολλές χώρες της Ευρώπης δείχνουν, ότι μόνο οι μαζικοί αγώνες, είναι ο δρόμος για ζωή με 
δικαιώματα, με αξιοπρέπεια, με αξία.

Φέτος η Πρωτομαγιά βρίσκει τη χώρα μας να εμπλέκεται σε δύο ιμπεριαλιστικούς πολέμους, 
στην Ουκρανία και στη Μέση Ανατολή. Η αποστολή της φρεγάτας "Ύδρα" και προσωπικού των 
ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων στην Ερυθρά Θάλασσα δεν έχουν καμία σχέση με την ασφάλεια 
και την άμυνα της χώρας. Και παράλληλα κάνουν τη χώρα μας στόχο αντιποίνων.

Την ίδια ώρα, ο λαός μας, όπως και άλλοι λαοί, πληρώνει βαρύ τίμημα με την ακρίβεια, την 
αύξηση του πληθωρισμού και την ενεργειακή φτώχεια, που έρχονται να προστεθούν στα άλλα 
βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης και της ΕΕ - υπερφορολόγηση των λαϊκών 
εισοδημάτων, κατάργηση εργατικών - λαϊκών δικαιωμάτων κ.λπ.

Μετά το αντεργατικό νομοσχέδιο που ψηφίστηκε τον Σεπτέμβριο του 2023, το οποίο 
καταδικάζει τους εργαζόμενους σε εργασιακό μεσαίωνα, οι εργαζόμενοι  πρέπει να διεκδικήσουν 
το οκτάωρο από την αρχή  όπως τον Μάιο του 1886!

Είναι ντροπή η κυβέρνηση να περιπαίζει τους εργαζόμενους λέγοντας πως θα τσακώνονται 
ποιος θα πάει την Κυριακή στο εργοστάσιο και πως είναι διευκόλυνση που με το νομοσχέδιο αυτό 
τους επιτρέπεται να δουλεύουν σε δεύτερη δουλειά. Αλλά δεν λέει πως πλέον ο ένας μισθός δεν 
φτάνει ούτε για το ενοίκιο και το ρεύμα ή την βενζίνη που κοντεύει να φτάσει 2 ευρώ.

Από την άλλη το νέο φορολογικό νομοσχέδιο που ψηφίστηκε στη Βουλή στις 7 Δεκεμβρίου

• Βάζει άλλο ένα χαράτσι σε αυτοαπασχολούμενους επαγγελματίες και επιστήμονες, 
στις πολύ μικρές ατομικές επιχειρήσεις ενώ αφήνει στο απυρόβλητο τα αμύθητα κέρδη των 
επιχειρηματικών ομίλων.
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• Χιλιάδες πολύ μικρές επιχειρήσεις, αυτοαπασχολούμενοι και καλλιτέχνες  θα 
οδηγηθούν σε συνθήκες ασφυξίας.

Για όλους αυτούς τους λόγους το ΕΕΤΕ  σας καλεί στην απεργία την 1η Μάη και οργανώνει 
αγωνιστική εικαστική δράση με την δημιουργία τεράστιου γκράφιτι «ΓΡΟΘΙΑ» στις αντίξοες 
συνθήκες του καπιταλισμού, που βάζει εμπόδια στο εικαστικό μας έργο, στις ζωές και τα όνειρα 
μας. 

Για το Δ.Σ.

     Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

   Νάσος Χαλκίδης             Βικτώρια Νταρίλα


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: ΕΕΤΕ 29/04/2024
Α. Π.: 781
	AkrivesAntigrafo: 


